

От стен Тульского Кремля

Подробное описание

1
день
(суббота)

08:00 Сбор в холле гостиницы Космос с экскурсоводом фирмы Тари Тур (табличка "ТАРИ ТУР")

08:30 отъезд от гостиницы Космос. Путевая экскурсия.

14:00 (время приблизительное) -прибытие группы в Тульскую область.

Обед в ресторане «Берендей».

Переезд в Тулу.

15:30 - Посещение музея международного пряника – уникальный авторский проект группы дизайнеров и кондитеров из Тулы, направленный на популяризацию традиций пряничного дела. Здесь на всеобщее обозрение предоставляется экспозиция из пряников ручной работы разных исторических эпох, стран и народностей.

Это место, где ароматный дух родного тульского лакомства смешивается с медовым вкусом пряников со всего мира и окутывает своим теплом равнодушных людей.

Мастер-класс по росписи имбирного пряника. Свое «рукоделие» вы возьмете с собой на память.

Чаепитие с угощением.

17:00. Экскурсия в музей «Тульские самовары». Экспозиция располагается в историческом здании, носящем имя одного из российских императоров – Александра II. Здесь представлены все этапы развития самоварного производства в Тульском крае от конца 18 века до наших дней из красной и зеленой меди (латуни), мельхиора, томпака самой разнообразной формы: яйцом, дулей, чашей, вазой, рюмкой, банкой, производства крупнейших тульских фабрикантов Ванькина, Капырзина, Шемарина. Баташева и др. Здесь вы узнаете историю самовара как самобытного образца русского декоративно-прикладного искусства, а воссозданный в отдельном зале магазин-кондитерская Петра Козлова, дает представление об образе тульской кондитерской начала 20 столетия.

18:30 до 20:00 - Экскурсия в новый комплекс Тульского государственного «Музея Оружия» - здание «ШЛЕМ» , где вы познакомитесь с историей стрелкового и холодного оружия с XIV века до современности. Особое место занимает оружие конструкции С.Мосина. Есть винтовки работы сестрорецких, ижевских оружейников.

Для Вас: погружение в историческую эпоху в интерактивных и игровых зонах; мультимедийные технологии – голографические схемы действия оружия, «виртуальные» рассказчики, электронное описание предметов, «Энциклопедия оружия», компьютерные развивающие игры; мини-кинотеатры; уникальный дизайн экспозиции и поражающие воображение интерьер и атмосфера музея.

Осмотр территории с установленной крупногабаритной техникой военного вооружения, разрабатываемого на тульских оборонных предприятиях и прогулка по аллее славы тульских оружейников

20:30 – ужин в ресторане «Сударь»* (самостоятельно)

Пешеходно-обзорная экскурсия и знакомство с историческим наследием Тулы. В ходе экскурсии мы:

- узнаем об улице Металлистов, которая меняла свое название не один раз. Одно из своих старинных названий – Пятницкая – она получила от имени церкви Параскевы Пятницы;

- прогуляемся по старинным улочкам города к купеческим особнякам, хранителям тайн и артефактов дворянского быта XVIII-XIX веков. В роскошных особняках и усадьбах жили купцы 3 гильдии Иван и Петр Мельниковы, купеческая династия Ливенцевых, основатель фабрики «Тульский пряник» Михаил Белолипецкий;

- осмотрим уникальную, величественную архитектуру Тульского кремля и Свято-Успенского кафедрального собора;

- пройдем по аллеям Кремлёвского сада, памятника природы регионального значения;

- увидим пятиглавую Благовещенскую церковь. Причудливую вязь её архитектуры можно рассматривать бесконечно...

- осмотрим Казанскую набережную, открывшуюся 8 сентября 2018 года, в день 872-

2
день
(воскресенье)

7:30. Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.

9:00. Отъезд на загородную экскурсию в Кимовский район. Путевая информация о героическом сражении, происходящем на Куликовом поле.

Прибытие в «уездный» город Епифань – столицу Куликова поля, некогда считавшуюся торговым городом, где проживало множество купцов, а Епифанские ярмарки, проводимые каждое лето, были известны на всю округу.

11:00 «Провинциальный быт» - посещение музея истории русского купечества в усадьбе мещан Байбаковых : деревянный жилой дом, украшенный резьбой (1913 г) , мещанская гостиная, спальня и кабинет. В усадьбе показаны особенности быта, семейных отношений, духовных и материальных потребностей епифанских купцов . Торговая лавка с подвалом позволяют ощутить особый колорит торгового процесса той эпохи, запросы местных жителей, моды. Это, своего рода, выставка тары, мер и весов. Вы увидите разнообразные емкости для хранения жидких, твердых и сыпучих продуктов, а также способы хранения и консервирования.

Интерактивная программа «В гостях у купца Байбакова» знакомит посетителей с бытом провинциального купечества и раскрывает интересную и малоизвестную страницу русской материальной культуры. В торговой лавке вы можете поторговаться в традициях купечества и, заручившись купеческим словом, отведать ароматного чая с епифанской сдобой и вареньем за старинным самоваром

12:30 переезд в село Моховое.

13:00 «Сказание о Мамаевом побоище. Новое прочтение» - экскурсия в новый уникальный музейный комплекс «Куликово Поле», расположенный в непосредственной близости от поля битвы. Открытая в октябре 2016 г. основная экспозиция полностью погружает Вас в историю сражения: рассказ о битве идет на основе «Сказания о Мамаевом побоище»; летописную историю подкрепляют подлинные свидетельства Куликовской битвы – находки археологов, обнаруженные исследователями на поле сражения. Все разделы музея сконцентрированы на центральном экспонате – главном макете поля битвы. В специальной витрине-пирамиде реконструирован ландшафт XIVвека и представлена хроника событий 7 и 8 сентября – от переправы через Дон до момента жестокой схватки. Музейный комплекс выполнен в стиле русского постмодернизма и наилучшим образом учитывает специфику ландшафта и историю Куликова Поля.

Мультимедийные и звуковые спецэффекты, 3D-проекции, доспехи и вооружение, а главное – РЕЛИКВИИ Куликовской битвы – все это позволит посетителям нового музея максимально прочувствовать дни сражений

14:00 обед в кафе города

15:30 «Пронзая шпилем синеву небес...» - посещение мемориала на Красном холме, старейшего монумента воинской славы России : памятник-колонна Дмитрию Донскому и храм-памятник во имя преподобного Сергия Радонежского.

Вашему вниманию предстанет обелиск, увековечивший память героя Куликовской битвы – великого московского князя Дмитрия Донского, автором которого стал архитектор А.П. Брюллов.

16:00 Окончание программы И ОТЪЕЗД В МОСКВУ

ПРИБЫТИЕ В МОСКВУ ОКОЛО 22:30

В стоимость включено:

Примечания: